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Об устранении нарушений ФЗ «Об 
образовании» и ЗАО «О мерах по 
предупреждению причинения вреда 
здоровью детей, их физическому, 
интеллектуальному, психическому, 
духовному и нравственному 
развитию в Амурской области», «Об 
основах системы профилактики 
безнадзорности и правонарушений 
несовершеннолетних»

Уважаемая Ирина Сергеевна!

На Ваше представление № 7-36-2019 от 26.02.2019г., администрация 
государственного профессионального образовательного автономного 
учреждения Амурской области «Амурский многофункциональный центр 
профессиональных квалификаций» сообшает, что все студенты проживающие в 
обшежитии ГПОАУ АМФЦПК ознакомлены с правилами внутреннего 
распорядка и проживания в студенческом обшежитии государственного 
профессионального образовательного автономного учреждения Амурской 
области «Амурский многофункциональный центр профессиональных 
квалификаций».

В нарушение пп.3.9,3.11 Правил внутреннего распорядка и проживания в 
студенческом обшежитии ГПОАУ АМФЦПК от 31.08.2017 (далее Правила) 
несовершеннолетний обучающийся ГПОАУ АМФЦПК Тимченко Р.А., 2001 
г.р. (ущел 12.02.2019 с учебного центра с занятий, ранее неоднократно уходил) 
отсутствовал в ночное время в общежитии ГПОАУ АМФЦПК на основании 
Правил, должен был поставить в известность воспитателя, написать заявление у 
мастера группы и сделать запись в журнале на посту у дежурного по
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общежитию, и в то же время находился без сопровождения родителей 
(законных представителей) в общественном месте.

Сотрудники ГПОАУ АМФЦПК регулярно проводят воспитательную и 
профилактическую работу среди обучающихся подростков по профилактике 
самовольных уходов и безнадзорности несовершеннолетних, профилактику 
правонарущений среди несовершеннолетних. Разработан план мероприятий по 
профилактической работе, среди несовершеннолетних, направленных на 
недопущение правонарушений и безнадзорности. Так же в обшежитии ГПОАУ 
АМФЦПК созданы благоприятные условия для проживания студентов и 
создана благоприятная психологическая атмосфера. Воспитательная и 
досуговая деятельность в обшежитии ведется согласно Плану воспитательной 
работы обшежития на 2018-2019 учебный год.

Тимченко Роман Александрович, 24.11.2001 г.р., некоторое время 
находился на обучении в Юхтинской спецшколе для несовершеннолетних, где 
интересовался спортом, имеет награды, поэтому для организованного досуга 
подростка, Романа сразу избрали в члены Совета обшежития в спортивный 
сектор. Но в течение первого полугодия он так и не проявил интереса к спорту и 
проводимым различным мероприятиям в обшежитии. Отношение к учебе 
отрицательное, Тимченко Р. не аттестован за 1 курс, имеет задолженности и по 
большинству текуших предметов по причине пропусков занятий без 
уважительной причины. Куратором группы Селезневой З.Н., 07.12.2018 г. были 
направлены на Тимченко Р.А два Представления, начальнику отдела 
образования Тамбовского района Амурской области Губарец А.А. и начальнику 
ОМВД России по Тамбовскому району подполковнику полиции Ященко Д.А., 
для принятия мер к подростку и его матери. В течение двух учебных лет, 
Тимченко Р. постоянно просыпает, хотя его по три раза будят воспитатели, и 
мастер каждый день приходит за ним в обшежитие, но он все равно не ходит на 
занятия, так как не приспособлен к усидчивости и не имеет мотивации к учебе. 
В общежитии Тимченко Р. зарекомендовал себя с отрицательной стороны. 
Проживая в комнате Роман не соблюдал санитарно-гигиенических правил и 
требований, в комнате постоянно грязь, мусор, вещи разбросаны. Воспитатели 
постоянно заставляли убираться и наводить порядок в комнате. Он 
неоднократно нарушал правила поведения в общежитии, оскорблял и обижал 
других проживающих, постоянно попрошайничал еду и сигареты, а так же 
просил у некоторых студентов деньги с отдачей, но не всегда их возвращал. По 
данному поводу он неоднократно приглашался на беседу в кабинет 
заместителю директора Михайловой Н.И. и к социальному педагогу Бадуриной 
Е.А., где с ним каждый раз проводились профилактические беседы, он был 
поставлен на внутренний контроль. Так же Тимченко несколько раз вызывался



на Совет профилактики: 30.10.2017 г., 01.02.2018 г., 26.04.2018г., 29.05.2018г., 
где с ним неоднократно беседовал инспектор по делам несовершеннолетних 
Ольховик Д.С., но положительных выводов Тимченко для себя так и не сделал.

Тимченко Р. несколько раз, не предупреждая никого (ни мастера, ни 
воспитателей в общежитии), самовольно покидал ГПОАУ АМФЦПК и уезжал 
в неизвестном направлении, на связь выходил только с друзьями по телефону, 
по данным фактам несовершеннолетний подавался в розыск.

За два года обучения, Грудинина Татьяна Николаевна - мать 
несовершеннолетнего Тимченко Романа, ни разу ни была в ГПОАУ АМФЦПК и 
в общежитии, ни разу не приехала по просьбе заведующей общежития и по 
просьбе мастера группы Селезневой З.Н., мать самоустранилась от воспитания 
сына, материально ему не помогает, злоупотребляет спиртными напитками, так 
при розыске Романа, заведующий общежитием Пахомова Н.В. звонила матери, 
которая при ответе на звонок не могла объяснить, где находится ее сын, 
выражалась в адрес сына грубой нецензурной бранью. За период обучения на 2 
курсе с сентября 2018 по настоящее время Тимченко ни разу не заплатил за 
общежитие и имеет задолженность в размере 1916 рублей.

В соответствии с должностными обязанностями и правилами внутреннего 
распорядка и проживания в студенческом общежитии ГПОАУ АМФЦПК были 
приняты меры для розыска данного студента. Должностными лицами ГПОАУ 
АМФЦПК в надлежащем порядке выполнены должностные обязанности в 
рамках действующего законодательства и локальных актов ГПОАУ АМФЦПК, 
к дисциплинарной ответственности не привлечены.

На основании пп.2.1-2.2 Положения о порядке применения к 
обучающимся и снятия с обещающихся мер дисциплинарного взыскания в 
ГПОАУ АМФЦПК к несовершеннолетнему студенту Тимченко Р.А., 2001 г.р., 
применены меры дисциплинарного взыскания.

Приложение: на 15 л. в 1 экз.

Директор И.О. Кулыгина

Исп. Н.В. Пахомова 
Тел.89294755505


